

## ERRATA 2<sup>2</sup>

**Errata referente ao artigo do v. 29, e0222, p.277-296, 2023**

DOI: <https://doi.org/10.1590/1980-54702023v29e0222>

**Título: Full Financial Education Programmes for People with Disabilities: a Scoping Review**

Autores:

**Onde se lê:** Bruno Bastos Vieira de MELO

**Leia-se:** Bruno Bastos VIEIRA DE MELO

**Onde se lê (no cabeçalho):** MELO, B.B.V.; SILVEIRA-MAIA, M.; RIBEIRO, S.B.

**Leia-se (no cabeçalho):** VIEIRA DE MELO, B.B.; SILVEIRA-MAIA, M.; RIBEIRO, S.B.

<http://orcid.org/0000-0002-1543-6582>

Mónica SILVEIRA-MAIA

<http://orcid.org/0000-0003-3975-7900>

Sandra Barbosa RIBEIRO

<http://orcid.org/0009-0006-6645-797X>

---

<sup>2</sup> <https://doi.org/10.1590/1980-54702023v29e9998>